
 

 

 

 

 

 

 

 التاریخ

1الفرض رقم 

 
2الأسدوس 

الریاضیات ----------------------------------اسم الاستاذ

 

 

       

3- 

بالجزر والجزء الأسودالجزء یتم زرع  ثمربع, حیجانبھ بقعة أرضیة على شكل 1یمثل الشكل

و  D=45m ذ, نأخ ,بالطماطم الرمادي 

..........................................................................................ن) 1(؟بالجزرقیاس المساحة المزروعة  وما ھ-1

.........................................................................................................................................................................................  

...............................................................................................................ن)1.5(؟بالطماطم قیاس المساحة المزروعة وما ھ-2

..........................................................................................................................................................................................  

1- Je calcule la mesure de l'aire de la figure 1(1.5pts).
...............................................................................................................................  
...............................................................................................................................  
...............................................................................................................................  

2- Je calcule la mesure de l'aire de la  partie coloriée en gris (figure 2)(2pts).

 

نقطة 4 1التمرین 

----------------------------------المتعلماسم 

 X999160ن) 1: (أضع وأنجز-1

ةنقط 2.5 2التمرین 

Activité 3 3.5pt

9²+9²+9²+9²+9²+²9²+9²+9²+9²: ن)1.5(يأحسب ما یل -2

...........................................................................................................................

ینتج ھذا في  مفي الساعة, فك 250gعلبة سردین من فئة  3590ینتج مصنع  -3
 ن)1.5(ساعة من ھذه العلب؟  24
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...........................................................................................................................
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........................................................................................................................... 

D

A B 

CD

h=7cm

B=19cm

15cm 

A

CD

B

19cm
Figure 2

15cm

h=7cm

...................................................................................................................................  

...................................................................................................................................  

...................................................................................................................................  

...................................................................................................................................  

...................................................................................................................................  

1figure 




